
Торгівля  лісоматеріалами  та
будматеріалами

Правила торгівлі
лісоматеріалами та

будматеріалами
При  прийманні  лісоматеріалів  та  будівельних  матеріалів
перевіряються  їх  кількість  і  якість,  наявність  деталей  у
комплекті,  відповідність  супровідним  документам,  паспортним
даним.

Зберігають  лісоматеріали  та  будівельні  матеріали  рядами,
штабелями, у рулонах, у контейнерах, клітках, кіпах, ящиках,
на стелажах, піддонах, підштабельних основах тощо в закритих і
сухих приміщеннях.

Круглі  лісоматеріали  та  цеглу  зберігають  під  навісом  або
накритими вологонепроникним матеріалом.

Усі стругані деталі та готові вироби з деревини зберігають під
навісом або в критих складах.

Сипкі товари без упаковки (вапно, крейда, цемент, гіпс тощо)
зберігають у закритих сухих приміщеннях з щільними стінами і
підлогою; сипкі товари в мішках – на підтоварниках у закритих,
сухих,  добре  вентильованих  приміщеннях  або  під  навісом  за
умови, яка внеможливлює проникнення вологи. Сипкі матеріали,
що дуже розпиляються (вапно, алебастр, цемент, крейда тощо),
зберігають окремо від інших матеріалів.

Окремі види будівельних матеріалів зберігають таким чином:

скляні пустотілі блоки – укладеними на торець рядами з
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прокладками між ними заввишки не більше ніж 1,5 м;
рулони м’якої покрівлі – у вертикальному положенні не
більше ніж у два ряди заввишки;
листи  скла  –  вертикально  в  дощатих  ящиках  або
спеціальних контейнерах;
рулони лінолеуму – вертикально в один ряд заввишки;
листи і деталі азбестоцементні – не більше 135 штук у
стопці.

У місцях зберігання лісоматеріалів та будівельних матеріалів
установлюють  щити  із  зазначенням  найменування  товару;  на
штабелях, стелажах, рядах тощо вивішують бирки із зазначенням
артикула,  сорту.  Для  круглих  лісоматеріалів  указують  також
породу деревини і довжину, а для пиломатеріалів – додатково
ступінь обробки (обрізні та необрізні).

Забороняється  складувати  та  зберігати  товари  в  підмочених
кіпах, тюках, коробках і ящиках.

Усі  лісоматеріали  та  будівельні  матеріали  перед  складанням
ретельно перевіряються для того, щоб не допустити занесення до
місць зберігання різноманітних грибків та шкідників.

В  обов’язковому  порядку  вживаються  заходи  з  боротьби  із
шкідливими  комахами  та  гризунами,  а  також  з  дезінфекції
приміщень.

Товари та матеріали, що тривалий час зберігаються, періодично
переглядаються, перекладаються, сушаться, очищуються від пилу,
торці лісоматеріалів покриваються вологозахисними замазками.

При зберіганні виробів із скла, фаянсу та фарфору необхідно
додержуватися попереджувальних знаків, зображених на упаковці,
попереджувальних  написів  “Верх”,  “Обережно  –  скло”,  “Не
кантувати”, “Плиском не класти”.

Суб’єкт господарювання повинен забезпечити умови для вільного
підходу  до  всіх  лісоматеріалів  та  будівельних  матеріалів,
необхідні умови щодо зберігання, перевірки їх якості, надання



споживачам додаткових послуг.

Продаж  великогабаритних  будівельних  матеріалів  місцевого
виробництва  може  здійснюватися  за  зразками  з  доставкою  їх
безпосередньо з місць виробництва на прохання споживача за
вказаною  ним  адресою.  Сипучі  нерудні  матеріали  продають  і
доставляють споживачу з базових організацій з оплатою через
торговельні підприємства.

Суб’єкт господарювання, що здійснює продаж лісоматеріалів та
будівельних  матеріалів,  повинен  мати  торговельний
(демонстраційний) зал, у якому виставляються зразки товарів,
проводяться  розрахунки  зі  споживачами,  організовується
довідково-інформаційна  служба,  оформлюються  та  сплачуються
послуги.

Дерев’яні будинки заводського виготовлення, комплекти деталей
будинків із стінами з місцевих будівельних матеріалів, а також
садові будиночки суб’єкт господарювання на вимогу споживачів
повинен продавати комплектно з усіма матеріалами, виробами, а
також  обладнанням,  які  необхідні  для  будівництва  будинку
(цемент, шифер, віконне скло, повсть утеплювальна будівельна,
цвяхи, фарби та лаки, предмети сантехнічного та опалювального
обладнання тощо).

Забороняється  продаж  колонок  водонагрівних  та  опалювальних
котлів  без  технічних  паспортів,  інструкцій  з  експлуатації,
гарантійних талонів установленого зразка.

У  торговельному  (демонстраційному)  залі  для  інформації
споживачів повинні бути таблиці з коефіцієнтами переведення
круглих лісоматеріалів та обапола в цільну кубомасу, правила
обмірювання лісоматеріалів тощо.

Усі  види  скла  продають  цілими  листами  або  за  розмірами,
указаними споживачем. Ріжуть скло по прямій лінії за додаткову
плату. Залишки скла завширшки до 20 см включно оплачуються
споживачем і видаються йому разом з основною покупкою. Залишки
скла  більше  цього  розміру  споживачем  не  сплачуються,  їх



залишають у торговельному підприємстві та продають для скління
кватирок, парникових рам, теплиць тощо.

Торці листів скла мають бути рівними, ріжучі краї закриті
папером.

Бій  скла,  а  також  залишені  споживачем  залишки  скла
зберігаються в контейнерах (ящиках) для відходів і здаються
торговельним підприємством місцевим організаціям вторсировини
в установленому порядку.

При продажу лісоматеріалів та будівельних матеріалів суб’єкт
господарювання  може  надавати  споживачам  такі  додаткові
послуги:

вантаження куплених товарів;
доставка  товарів  своїм  або  залученим  транспортом  за
вказаною споживачем адресою;
розкрій  деревостружкових  або  деревоволокнистих  плит  і
фанери;
торцювання  бруска  та  пиломатеріалів  на  заготівку
вказаної споживачем довжини;
нарізання скла за розмірами, що вказані споживачем;
приймання попередніх замовлень на товари, що тимчасово
відсутні в продажу;
продаж талонів на придбання місцевих нерудних матеріалів
з базових організацій;
збирання  стандартних  будинків  своїми  силами  чи
підрядними бригадами на договірній основі; згинання та
різання  труб  і  металопрокату,  нарізання  різьби  на
трубах;
виготовлення нестандартних столярних конструкцій (рам,
дверей тощо) на замовлення споживачів;
видача напрокат будівельних механізмів, інструментів, їх
настроювання і заточування;
зберігання протягом узгодженого строку великогабаритних
та важких лісоматеріалів і будівельних матеріалів;
консультації з виконання будівельних і ремонтних робіт;



ознайомлення  споживачів  з  каталогами  типових  проектів
індивідуальних житлових будинків;
розрахунок  норм  витрат  лісоматеріалів  та  будівельних
матеріалів згідно з індивідуальними проектами на житлове
будівництво.

Суб’єкт  господарювання  забезпечує  з  додержанням  відповідних
правил продаж супутніх товарів: фарб, лаків, розчинників і
розріджувачів,  сикативів  готових,  пензлів  малярних,  ручного
будівельного та деревообробного інструменту, садово-городнього
інвентарю,  електрошнурів,  електропроводів,
електроустановлювальних  виробів,  хімічних  засобів  захисту
рослин, замкових виробів тощо.

 


